
TD2-EXLi@vrei.sif-es-eoffine.ahns.U exist a  ee b eel que

fix ) = a set to pour  Loud K C- IR
.

par la definition du oh aux d
'

aeroisse  went
.

tofu =
flu , ) - fino )

=

an ,  th - Cano  th )
- -

U
,  

- No Mi - No

= a = Constante .

Re
-

a' pwguenen-e.si le faux I
'

acroissen  end ere C
.

Delors of fix ) - feng
Toe = I = C pour tout KEIR

⇒ few = c C se - ko ) t f- C No )

= cu - Cno  t fino )

-an t to

② vrai .

On dit que f  est derivable an point no si le Laux d
'

aeroissenenae

fino  th ) - f- bro )
- se rapper

che d '
use  valour limit

. quand h → o
.

h

la  tangent in la  course Cf  en no esse la droid d
'

Equation :

③ Faux .

Y = f  ' no ) t f
'

exo ) ex - no ,

Une foncaion  composed : H -

- fo g

H' in ) = I fo 8)
'

in ) = f
'

c gens ) x g 've ) t f 've ) o gin )

example : H -

- ¥ .

H  est une force ion  composed fo g avec f -

- Be
, g=u41

on  a f
'

in

T gin ) =  zu
f- in ) = get f

'

cu ) =  Ex
- {

=  f- ¥
Dmc . Cfog)

'

cm = X zu = 2¥ = It he )



EX 3 :

On dit que f  est derivable an point No si le Laux d
'

aeroissenenae

se rapper
che d '

use  valour limit
. quand h → o

.

la  tangent in la  course Cf  en no esse la droid d
'

Equation :

Y = f  exo ) t f
'

Cno ) Cx - No )

f In ) = #
. 2

t
'

in = ein f-t= him a-2¥
't

h -70 h h - So
-

-

- hi: Iia - a )
-

- fight I IE )ht 2

-

- hi :# ¥ -

. hi: - La =
- I

La  tangen he en  se .  =L est la dunite d '
e-q :

Y = fix . ) t f
'

Ino ) I n - no )

. = fl I ) t f
'

Is ) ( re - s ) = ¥ t I - Iz ) x in - s ) = - Ent Zz

Exit :

Remarque : si f est derivable en no
,

alone ftp.fcns-fcno )

① fix ) -

- W - 3kt 7 . elle est definite sur IR .

for ) est derivable en no  = I

Limy fuel = f CI ) = 2
'

- 3×2 t 7  = 5 .



Ex 4 :

② foe )=K be - I ) = he -21×1
ze - 2

On  wit que le numina - leur  n
'

- I → o quiet x  → 2

u - I → o quad u  → I

C
'

est we forme in determine . f-
Done .  on factors

.

se  en haut  et  en bas par cu - 2)

for ) = (F)C 2e -12 )

¥ = set I

On  a done him fix ) = fl I ) = It I = 2
U -22

③ fin , =
K3-8n'-29k-

U2 - 3kt 2

On  remarque que I esse une  racine ele 2e
'

- 32+2
,

car 12-3×1-12=0

Lead - - -
- - - NS - 8K¥29 2e - 12

,

car 13-8×1419-22=0
Done n

'
- 3N -12 ed Ns - 82429k - 12 pennant factories par C 2e -2 )

.

c-  a
'

- d , NZ - 3kt 2  = C U - L ) C

Mtb
) = ( N - 2) c x - 2)

C u - 2) C x 't Ck t d )

pour  Frowner to
,

C
.

d
.

 on de-uebp.pe .

x
-

- 3kt 2  = u
-

- set b K - b
.  on  from b = - 2

- - -

( b - 1) K b - 1=-3 T✓
- is -

- 2
)

u
'

-

Jae
' -119 a - 22 -

- n 't cu 't dm - n
'

- Cx - d

=L t c C - 2) u
'

t I d-  c) a - d

on  tnouve

f
- 8 -

- c - I

⇒ d=yz
,

c= - 729 -

- d - e

- 12=-4

Done
. fin , =

 ¥¥I )
= NZ-7kth-es-edefin.ie sur INK)

( UMI U - 2 ) re - 2

E- 7×1-122
Along . him fin ) = f 11 ) =

= ÷ i - 6
n -71



④

fim=E3
le numerator  u

'
- 3N  tr → 0

. quand K  → L

le denominator n
's

- I → o guard n  → L

on factors
'

se en have  ee en has par C se - z )

Iori fin , =

cHc①2¥1In 't set 2)
=

Rhett

done lasing fin ) = fist = = .  f-
In - 2) C Rtb ) =

seize
those - to .

- n 't bae - u - b

HE - s

- b = 2
} ⇒ to = - 2



TDZ . EXT .

⑦ f -

- In 3
.

20 : par la definition .
No

-

- 2 .

him flath ) - fino ) fczth ) - f 12 )
too a- =L' a-

= him ¥12 this - -41.23
hoo

-

h

= him 8/+124-1614k¥
tho

-4h
= this ¥ ( L2 t 6h th

' ) =  I X 22 =3

Done . f
'

(2) =3 the to to auendh - so

La  tangen de
.

. y -  - fino I t f
'

Cno ) In - Not I.f 12 ) t 3 ( N - 2 )

2 t 312-2 ) = 3N - 4 .

flak ¥ze3 :
t

pain : feral -
- foe ) ¥

impure : fc - a -

-
- fore )

f- I ko  th ) - fino )
Lim - =f' exo )
h -30 h



EX5
'  ② fin ) = It 252 . goes = seen

edeffegfagdf-nz-neje.defans en no  = 4
.

)
gin , =  nun

-2

⇒ fin , = 21.  ¥. se

- ÷
=

tf
⇒ f' in . , = f 't 4) =  ¥ =  ÷

la  tangent en No  = 4 . Y = fix . ) t f
'

cue ) C N - No )

= f C 4 ) t f '
14 ) C a - 4)

f

= It 2×54 t Ex be - ↳ y

= It 4 t Ix - 2 = In +3

soo

. flo ) =L . f- 141=5
No -

- 4-

-

htt ) =  Ez . Dh -

- IRI f - I
, y ) pour tore n -



Ext .

y

'

① fins = 324 - 7N 't 8N - 2 .
 ⇒ fix ) = 1228-7×33.2+8

Df
-

- IR = Izze
}

- 21×2 tf

② for ) = 1722 - Be . Df = IRT = f see  IR . K 30 }
.

= 172.2 - KK

Done f
'

cu ) = 27  x  zu - Eze
- ¥

= 34N - I #
Attention : for ) n' est desirable que  sur IRI

③ fuel = # .  Df = IR .

z

f cu ) = U ou  avec U =

F=
K' et 4=22+1

.

on  a Wise ) = I - H

- ¥
=  ⇐  

.
U

'

ex ) =  2K

Done - f
'

em ) = U' ( Ulu , ) . U' he )
I

=  2¥ .  zze = 2¥
④ fin , = f - x

- I
- 7  x

- 3
⇒ f 're ) = fxc - 1) x

- Z
- 7  Xc - 3) 2e

- 4

Pf  = IR
't = - 8 se

- Z

+ zzz
- 4

⑤ fix ,  =
ZI

Df  = Ik ) { 2 } .

z - 2e .

f- Cn )  esh un quotient . feel = f- avec U = Ztse  . 6=2 - ze
.

u 're - un
,

Done . U
'  =L u

'  
= - z

Done flex ) =
 - - IX CZ - H ) - Cztze ) Xl - I ) z - zetztze
y

2
- - =

-
( z - K )

2

( 2 - 2e ) 2

=
4

⑥ Df -

- IRIS3 } -

( 2 - K ) 2

f- cm = tu avec  u  =xZ - 7 . U -

- U - 3
.

alone U
'

=  2K
.

U' =L

ulu - UU
'

zxxcx -3 ) - C NZ - 7) X1 x
'

- 62-17⇒ fix ) = - = - =
-

U
2

( N - 3) 2 ( K - 3) 2



⑦ fins
.

est definite pour  n EIR tel . que TEIL 30 eduIi
Done . fun ) esse definite pour I - K >  O

,

a - a
'

- d .  se EL

Df =] - - . I ] f  est derivable sur 3 - x , 2)

fin ) esd une fone-e.tn compose-e f -

- hog once h=fE .  e-eg=y
gin ) = Lnz = I avec u =L - se

,
u -

- a 't 2

U  '

= - I
.

U
'

=  2K .ona h 'm =

#
'

-1×1×2+2 , - c z - us x 2K⇒ gin , = =
-

-

I N 't
2)

2

NZ - 2K - 2

⇒ finna 's ×g
.

I n' -2k - 2 It xZ2k -2
= - x - = - -

2¥
µ42 )

- Ziff
( k¥42

U2 -12

I U2 - 22-2
=  ¥5  

¥35



R-eiisiom.lu tu ,
'  

=  u 't  u
' I = t

'

y 2

( U - v )
'

=  u
'  

- u
'

Cure )
'  

=  u 're  t  u  u
'

Comment calaler la desiree dime fore -eion compose -e ?

fog ) Cnl . If often , = f 't gens ) g 've ) t fix ) o g 're )

⑦ fin ) -

- M¥2
.

esse definite pour  KEIR t.ES#zoe-eseFz-to

mais NZ -12 >  o pour  tout ME IR
.

Done for ) est definite pour I - 2e 30
,

a - a

'

- I . see I

⇒ Df = I - -
,

I ] fest desirable sur 3 - a . I ]

fin ) est we forearm compose If  = ho f avec h = fu .

g=LI# = I avec u
-

- I - a
,  u

-

- n 't z

Done . h
'

Lse ) = # U' = - I
,

U
'

-

- 2K

On  a

g
'

cm =  U' = thx
u

2
( ze 't 2) 2

- y
'

- 2 - 2kt 2kt get - 2K -2=
 - = -

( x } 2) 2
I kHz )

2

pom . f
'

in ) = h 't gem ) & in )

.

us - zu -2

=¥g g' in , =  
1-

-

2M¥ ( 2e 't 2)
2

TE set 2x - 2
= -

z # ¥2



⇒
est un poly

EX 9 . few =  ¥23 - 4 K2 -1 22 se
- 5 -

la din 've
-

e
. f

'

cm ) = -1×3 se
2

- 4×22 t 22 = set - foe t 22

On  e-  end ie le  signe du Fini .
 c

'

est an poly de alegre
-

2
.

D= C-872 - 4×2×22 = 64 - 48 = Lb

les raines de f
'

cm sont a ,  =
= 6 .

uz  =
= z

la graphs de f
'

,
-  x

f-
'

in )Done . f  est croissant sur T -

x.  z ]
,

et C 6.  to C

f est de -

croissant sur CZ , 6 ] .

On  calcite

f- ( z ) =  
- .

. . .
 = IF f to ) = - 5

f- c 6) =  -5 f 120 ) = wtf - 285248.3

le tableau de variation :
x O 2 6 10

fix ) t o - O t

fin ) +57¥ f
, ,

148-3


